

下水道老堵 居民买勺自己掏

三箭集团:没法申请使用维修资金,维修的事就耽搁了

本报12月10日讯(见习记者 王小蒙) 家住三箭职工宿舍的王先生饱受楼下水道的“折磨”,三天两头的外溢让他不得已承担起了掏污物的“重任”。三箭集团称要维修管道需公示使用房屋维修资金,不够的部分再由居民分摊。

王先生家住西光明街19号,他楼下的下水道经常堵塞污物外溢。严重时粪水淌一地,臭味刺鼻。“外溢已经有好长时间了,一外溢脏得没法走人。尤其是下雨天更糟糕。”

王先生说,他所住的小区是山东三箭集团的职工宿舍,上世纪80年代建的老式房屋,一栋楼有三个单元,下水道外溢处位于这栋楼的二单元楼梯口。记者发现该处井盖已经破损,散发着阵阵臭味。

“三天两头外溢,得时刻注意着这个下水道,一听到有咕噜咕噜的声音就得赶紧拿大粪勺子掏一掏。”王先生说,为了防止外溢,他自己掏钱去集市上买了一个大勺子,就放在楼道里,谁有空谁就去掏一掏。“如果清理不及时污物还会倒灌到家中。”王先生说。

五里牌坊居委会刘女士说,在2009年时三箭集团曾经找人来维修过下水道。“以前的管道太细了经常会堵,跟三箭多次协商,三箭才找人给修了一下。”但这次维修并没有解决根本问题,反而导致二单元楼下外

水道外溢严重。“一单元和三单元处的管道高,应该汇入一单元处的粪水等污物都聚集到二单元处流不出去。”刘女士说,由于城肥清运车无法进入小院疏通,整个小区的污物将下水管道堵塞,导致外溢时常发生。

“小区的大门太窄了,连最小的清运车都进不来,接了管子也因压力达不到而疏通不彻底。”刘女士说,为了解决时不时的外溢问题,曾不止一次地跟三箭集团协商过,但没有得到合理的答复。

“三箭集团说房子已经卖出去了,就不归他们管了。”刘女士说,三箭集团一开始说没有房屋维修资金,后来又说维修资金太少不给维修。“他们就一直这么拖着,业主又不停地找我们,居委会也很无奈。”

三箭集团郭处长告诉记者,在1995年时房屋已经全部售出,公共部分产权仍归单位所有,一直以来也都在维护。“目前楼上80%的住户都是租房子的,本单位的职工已不多,但一直以来维修费用都是单位垫付的。”

郭处长说,上次管道改造已经先行由公司垫付了几万元,而这次再维修需要先由住户选出楼长然后再做预算,申请使用房屋维修资金,不够的部分再由居民出。“目前的问题是房屋维修资金不多,人员也不好组织,维修的事就耽搁下来了。”



常外溢的下水道口井盖已经破损。

由于小区道路狭窄,清运车无法开进来清理污物,住户便自己定期清理。见习记者 王小蒙 摄

进口牛奶脂肪含量 中英文标识不统一

根据规定,低于0.5克的记为0克

本报12月10日讯(记者 王皇) 近日,市民吴女士反映,自己购买的进口脱脂牛奶中英文标识的脂肪含量不一样,每百毫升中文标识的脂肪为0克,但英文标识的却是0.1克。该进口牛奶的经销商解释,根据《预包装食品营养标签通则》,营养成分中每百毫升脂肪在0.5克以下的,标成0克。

“我在网上买的德运脱脂牛奶,发现包装标签上面脂肪含量每百毫升0克,百分比是0%,但是英文的标识上面却写着100毫升0.1克。”市民吴女士说,自己正在节食减肥,但担心营养跟不上,所以特意买的脱脂牛奶,但看到英文标识后,感觉自己被欺骗了。

“要不是我看到了英文标签,我真以为这个牛奶不含脂肪。我每天基本能喝1升,要是按照英文的标签,那就是1克脂肪,换算成卡路里就是9千卡,那得做多久的运动啊。不会是买到假货了吧?”吴女士说。

10日下午,记者拨打吴女士所买牛奶包装上的经销商电话,经销商富祺仕贸易(上海)有限公司质检人员解释,英文标签和中文标

签中标注的脂肪含量不同是正常的。进口商品标签转换为中文时,要依据国标进行标注。根据《预包装食品营养标签通则》,每百毫升脂肪含量低于0.5克的,就记为0克。这款脱脂牛奶含量为0.1克不到0.5克,所以记为0克。

记者查阅《预包装食品营养标签通则》(GB28050-2011)发现,2013年1月1日后生产的食品,所有预包装食品标签上都必须强制性标注5种核心营养素,分别是能量、蛋白质、脂肪、碳水化合物和钠。其中还规定了“0”界限值,蛋白质和脂肪的“0”界限值是每100g或100mL小于等于0.5g。

“减肥也应该平衡饮食,不能单靠喝牛奶补充营养,成人每天最好不要喝超过300ml牛奶。”山东大学营养与食品卫生学专业于红霞教授说,9千卡的热量并不算高,不少蔬菜也会有这些热量,购买牛奶时可以选择脱脂牛奶减少热量摄入。但一般牛奶的钙含量比较高,每百克的含钙量能有一百多毫克,成人一天的钙摄入量在800毫克至1000毫克之间,一半从牛奶中获得就行。

无惧冰雪,自由掌控。

新BMW X1 xDrive20i时尚型,风驰上市。

纵情无阻,何惧风雪泥泞? 新BMW X1, 配备BMW xDrive智能全轮驱动系统, 瞬息掌控全路况, 险途尽坦途; N20涡轮增压发动机和8速手自一体变速箱, 令向前动力酣畅不绝; 人性化可加热方向盘, 一路温暖相伴。新BMW X1 xDrive20i时尚型现已上市, 心仪座驾, 触手可及。
登录<http://dujia.qunar.com/bmwX1>, 加入X1冬日自由之旅。
更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。



BMW 高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY